

PORTARIA REITORIA UESC Nº 529/2021

O Reitor da Universidade Estadual de Santa Cruz – UESC, no uso de suas atribuições, em conformidade com o Edital UESC nº 122/2021,

RESOLVE

Art. 1º - Retificar o Edital UESC nº 122, de 29 de novembro de 2021, que trata da abertura das inscrições para a seleção de candidatos ao mestrado e doutorado do Programa de Pós-Graduação em Produção Vegetal, na forma que indica:

I. Onde se lê:

Item 2.1) A seleção, cujas inscrições são abertas pelo presente Edital, objetiva o preenchimento de até 10 (dez) vagas para o mestrado (M) e até nove vagas para o doutorado (D) do programa acima citado, para ingresso no primeiro semestre de 2022, distribuídas nas linhas de pesquisa e de acordo com a disponibilidade dos professores orientadores relacionados no Anexo I deste Edital.

Leia-se:

Item 2.1) A seleção, cujas inscrições são abertas pelo presente Edital, objetiva o preenchimento de até 10 (dez) vagas para o mestrado (M) e até 10 (dez) vagas para o doutorado (D) do programa acima citado, para ingresso no primeiro semestre de 2022, distribuídas nas linhas de pesquisa e de acordo com a disponibilidade dos professores orientadores relacionados no Anexo I deste Edital.

II. I. Onde se lê:

Item 2.5) Até quatro das 10 (dez) vagas de mestrado e até quatro das nove vagas de doutorado serão destinadas a candidatos com vínculo empregatício.

Leia-se:

Item 2.5) Até quatro das 10 (dez) vagas de mestrado e até quatro das 10 (dez) de doutorado serão destinadas a candidatos com vínculo empregatício.

III. Onde se lê: Anexo I)

Cultivos em Ambiente Tropical Úmido	-	1	Fábio Pinto Gomes (gomes@uesc.br)
	1	-	Martielly Santana dos Santos (massantos@uesc.br)
Total de vagas	10	9	

Leia-se: Anexo I)

Cultivos em Ambiente Tropical Úmido	-	2	Fábio Pinto Gomes (gomes@uesc.br)
Solos e Nutrição de Plantas em Ambiente Tropical Úmido	1	-	Martielly Santana dos Santos (massantos@uesc.br)
Total de vagas	10	10	



UNIVERSIDADE ESTADUAL DE SANTA CRUZ – UESC

Campus Prof. Soane Nazaré de Andrade – Rodovia Jorge Amado, Km 16

Tel: Reitoria (73) 3680-5311 – Fax: (73) 3689-1126

CEP: 45.662-900 – Ilhéus – Bahia – Brasil

E-mail: reitoria@uesc.br

IV. Onde se lê:

Anexo I) ¹Conforme o item 2.5 deste Edital, até quatro das 10 (dez) vagas de mestrado e quatro das nove vagas de doutorado serão destinadas a candidatos com vínculo empregatício.

IV. Leia-se:

Anexo I) ¹Conforme o item 2.5 deste Edital, até quatro das 10 (dez) vagas de mestrado e quatro das 10 (dez) de doutorado serão destinadas a candidatos com vínculo empregatício.

Art. 2º - Alterar o cronograma de execução previsto no Edital UESC nº 122/2021, da forma indicada a seguir:

>Inscrições: 01/011 a 30/11/2021.

>Homologação: Até 01/12/2021.

>Defesa de proposta de pesquisa: 06/12 a 10/12/2021.

>O resultado final: A partir de 13/12/2021.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Campus Prof. Soane Nazaré de Andrade, 24 de novembro de 2021.

**ALESSANDRO FERNANDES DE SANTANA
REITOR**



UNIVERSIDADE ESTADUAL DE SANTA CRUZ – UESC

Campus Prof. Soane Nazaré de Andrade – Rodovia Jorge Amado, Km 16

Tel: Reitoria (73) 3680-5311 – Fax: (73) 3689-1126

CEP: 45.662-900 – Ilhéus – Bahia – Brasil

E-mail: reitoria@uesc.br